
ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM – MA.  

  

AOS  VINTE E SEIS  DIAS  DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS 

OITO HORAS E TRINTA MINUTOS (O8:30H) NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DESTA CIDADE, REUNIRAM-SE  EM  SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES: 

JOSÉ CARLOS DE ARAUJO VIEIRA JUNIOR – PRESIDENTE, RONILSON COSTA CARDOSO – 

1º VICE-PRESIDENTE, JOSE DE ARIMATEIA DE BRITO – 2º VICE-PRESIDENTE, THAYSE 

COSTA MENDES – 1ª SECRETÁRIA,  ENES DE AGUIAR LOPES, WILSON AIRES, EDSON 

ARAUJO TEIXEIRA, ANTONIO ANDERSON LAGO DOMINGUES, EDNA TEIXEIRA 

MARTINS, JOSE CORRÊA DA CRUZ FILHO, ROGERIO MALUF GONÇALVES. HAVENDO 

NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO E CONVIDOU O 

VEREADOR ANDERSON PARA ASSUMIR A 2ª SECRETARIA E DETERMINOU A LEITURA 

DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR A QUAL FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, 

SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE, COM RESSALVAS. REGISTRA-SE A PRESENÇA 

DO VEREADOR DENIS CARVALHO – 2º SECRETÁRIO. EXPEDIENTE DO DIA: EMENDA 

SUPRESSIVA A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ITAPECURU MIRIM – MA. O SR. 

PRESIDENTE FEZ ESCLARECIMENTOS SOBRE A MATÉRIA PARA QUE NÃO FIQUE 

NENHUMA DUVIDA, FRISANDO, A NECESSIDADE DA APROVAÇÃO DA MATÉRIA PARA 

QUE SE ADEQUE ÀS EXIGÊNCIAS DO TCA QUE ASSINOU JUNTO AO MINISTÉRIO 

PÚBLICO. NO GRANDE EXPEDIENTE USOU A TRIBUNA O VEREADOR IRMÃO DENTISTA 

PARA INDAGAR SOBRE MEDIDAS ADOTADAS QUANTO A INVASÃO NA ÁREA DA AÇUDE 

DO D.E.R, FRISANDO QUE NÃO É ADMISSÍVEL ESSA PRATICA TENDO EM VISTA SER 

AQUELE LOCAL UMA REFERENCIA TURÍSTICA DA CIDADE.  COLOCOU, TAMBÉM A 

SITUAÇÃO DE ABANDONO QUE SE ENCONTRA A COMUNIDADE RUSSINHA QUE POR SER 

UM POVOADO COM LOCALIZAÇÃO NO LIMITE ENTRE DOIS MUNICÍPIOS, FICA SEM A 

ASSISTÊNCIA NEM DE UM NEM DE OUTRO E ALI EXISTE CERCA DE CEM VOTOS. O 

VEREADOR ZECA CRUZ PEDIU APARTE PARA REGISTRAR UMA SUGESTÃO QUANTO À 

COMUNIDADE. O VEREADOR DENIS CARVALHO APARTEOU PARA INFORMAR QUE ESSA 

SITUAÇÃO QUE PASSA ESSAS COMUNIDADE QUASE SEMPRE É PELA VONTADE DO 

POVO QUE PREFERE SE DEBANDAR PARA O OUTRO MUNICÍPIO E O SEU MUNICÍPIO DE 

ORIGEM SENTE-SE DESOBRIGADO DE ASSISTI-LO. O ORADOR PROSSEGUINDO, 

REGISTROU SUA OPINIÃO E AGRADECEU OS ESCLARECIMENTOS DOS APARTEANTES. 

COM A PALAVRA A VEREADORA THAYSE MENDES PARA INFORMAR QUE O PROCESSO 

DA ESCOLHA DAS REDAÇÕES NAS ESCOLAS JÁ ENCERROU E O PROCESSO DA ELEIÇÃO 

DOS VEREADORES MIRINS JÁ ESTÁ SENDO CONCLUÍDO E IRÃO MARCAR A DATA DA 

POSSE, AGRADECEU OS VEREADORES QUE SE DISPONIBILIZARAM E LHE AJUDARAM 

NO ACOMPANHAMENTO DA IMPLANTAÇÃO DESSE PROJETO. FALOU DA SITUAÇÃO DO 

POVOADO MANGAL DO IPIRANGA, QUE SE ENCONTRA TOTALMENTE ABANDONADO, 

SEM ESTRADA, SEM ÁGUA, SEM NENHUMA ASSISTÊNCIA E REGISTROU SEU APELO AO 

PODER EXECUTIVO EM PROL DESSA COMUNIDADE DISSE QUE JÁ FEZ A INDICAÇÃO 

PEDINDO UM POÇO ARTESIANO E AGORA VAI ENTRAR COM O PEDIDO DA 

RESTAURAÇÃO A ESTRADA. QUANTO AO INVASÃO DA ÁREA DO AÇUDE COMUNICOU 

A LIBERAÇÃO DA LIMINAR. SEM MAIS ORADORES E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, 

O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR 

FOI LAVRADA A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI 

ASSINADA PELA MESA DIRETORA E VEREADORES 9PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO 

DO LAGO FILHO DO PALÁCIO ANTÔNIO RODRIGUES FILHO, 26 DE SETEMBRO DE 2017.   


